



**Дроздов
Виталий Алексеевич**

«НА ВОЛНЕ ПОБЕДЫ»

Подполковник Дроздов Виталий Алексеевич с начала спецоперации был начальником связи 98-й воздушно-десантной дивизии. Дивизия выполняла задачи под Киевом, на херсонском и бахмутском направлениях.

Во время освобождения Бахмута, превращенного неонацистами в настоящую крепость, связь между штурмовыми группами была особенно важна. Под обстрелами и ударами вражеских беспилотников бойцы Дроздова оперативно развернули надежную связь.

В ходе боевых действий Виталию Дроздову и его людям удалось вскрыть один из каналов связи врага. Узнав о готовящемся ве-роломном ударе по нашим частям управления, Виталий Алексеевич своевременно увел бойцов из-под огня, и неонацистам не удалось нарушить нашу систему связи.

Выйдя в отставку, подполковник Дроздов продолжает поддер-живать бойцов своей дивизии гуманитарной помощью. Пройдя подготовку по программе «Время героев», он работает в «Росте-лекоме», организуя надежную связь государственных органов.



ПОДВИГИ ВОИНОВ-СВЯЗИСТОВ, МОЖЕТ БЫТЬ, НЕ ТАК ЗАМЕТНЫ, КАК У ДРУГИХ РОДОВ ВОЙСК, НО ОНИ ВПИСАНЫ ЗОЛОТЫМИ БУКВАМИ В ЛЕТОПИСЬ БОЕВОЙ СЛАВЫ НАШЕЙ АРМИИ.



СОВРЕМЕННАЯ АРМИЯ – ЭТО ОГРОМНАЯ СИЛА, НО ТОЛЬКО ЕСЛИ ЕСТЬ СВЯЗЬ МЕЖДУ РАЗНЫМИ ЧАСТЯМИ, МОЖНО ОБЕСПЕЧИТЬ ИХ СКООРДИНИРОВАННЫЕ ДЕЙСТВИЯ, СЛОЖИВ УДАРЫ ОТДЕЛЬНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ В ЕДИНЫЙ МОГУЧИЙ УДАРНЫЙ КУЛАК.



УРОЖЕНЕЦ ГОРОДА СПАССК-РЯЗАНСКИЙ ВИТАЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ДРОЗДОВ ЕЩЕ В ДЕТСТВЕ РЕШИЛ ДЛЯ СЕБЯ, ЧТО БУДЕТ ТОЛЬКО ВОЕННЫМ. ОН УПОРНО УЧИЛСЯ И ДОСТИГ СВОЕЙ МЕЧТЫ, ЗАКОНЧИВ РЯЗАНСКОЕ ВЫСШЕЕ ВОЕННО-КОМАНДНОЕ УЧИЛИЩЕ.



ОДНОЙ ИЗ КЛЮЧЕВЫХ ОПЕРАЦИЙ СВО СТАЛО ОСВОБОЖДЕНИЕ ГОРОДА БАХМУТ. НЕОНАЦИСТЫ ПРЕВРАТИЛИ ЭТЫЙ ГОРОД В НАСТОЯЩУЮ КРЕПОСТЬ. ПРЕДСТОЯЛИ КРОВОПРОЛИТНЫЕ ГОРОДСКИЕ БОИ, И КООРДИНАЦИЯ ДЕЙСТВИЙ ШТУРМОВЫХ ГРУПП БЫЛА ВАЖНА КАК ВОЗДУХ.

